Информация о проведении отбора сельскохозяйственных товаропроизводителей

Ленинградской области на право получения субсидии
на проведение мероприятия регионального значения

«Выставка - презентация продукции «Наше-Ленинградское»
	Наименование отбора,

наименование организатора отбора
	Субсидии на проведение мероприятий регионального значения

Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области (далее - комитет)

	Место нахождения
	191311 г. Санкт- Петербург, ул. Смольного, д.3, канцелярия комитета (кабинет 2-26)

	Почтовый адрес
	191311 г. Санкт- Петербург, ул. Смольного, д.3

	Адрес электронной почты
	kom.agro@lenreg.ru

	Дата и время начала и окончания приема заявок об участии в отборе
	с 09:00 часов 05 июня 2023 года

до 18:00 часов 14  июня 2023 года

	Дата проведения отбора
	15  июня 2023 года

	Место проведения отбора
	191311 г. Санкт- Петербург, ул. Смольного, д.3

	Доменное имя, и (или) сетевой адрес, (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора
	https://agroprom.lenobl.ru/ru/inf/konkursy-otbor/

	Дата размещения результатов отбора на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте комитета
	Не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителей отбора

	Результат предоставления субсидии
	Подготовка, организация и проведение конкретного мероприятия в конкретные сроки в полном объеме в соответствии с программой (планом подготовки, организации и проведения мероприятия).

	Категория заявителей отбора
	- сельскохозяйственные товаропроизводители, указанные в части 1 статьи 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 года N 264-ФЗ "О развитии сельского хозяйства";

- крестьянские (фермерские) хозяйства (далее – К(Ф)Х);



	Требования к участникам отбора  и
Перечень документов, представляемых участниками отбора 


	Участник отбора должен соответствовать по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки требованиям, установленным пунктом 2.3 Порядка.

- заявка  по  форме,  утвержденной  приказом  комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному  комплексу Ленинградской  области  от  04 июня 2021 года 
№ 20 «Об утверждении форм документов, требуемых для предоставления субсидии на проведение мероприятия регионального значения, и признании утратившими силу некоторых приказов комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области»;

- программа проведения мероприятия в соответствии с планом подготовки, организации и проведения мероприятия регионального значения, утвержденным распоряжением комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области от 02.06.2023 года № 137  «Об организации подготовки и проведения мероприятия регионального значения «Выставка - презентация продукции «Наше-Ленинградское»;   

- смета расходов по форме, утвержденной приказом комитета по агропромышленному  и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области от  04 июня 2021 года № 20 «Об утверждении форм документов, требуемых для предоставления субсидии на проведение мероприятия регионального значения, и признании утратившими силу некоторых приказов комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области»;
- справка-расчет для выплаты субсидии по форме, утвержденной приказом комитета по агропромышленному  и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области от  04 июня 2021 года № 20 «Об утверждении форм документов, требуемых для предоставления субсидии на проведение мероприятия регионального значения, и признании утратившими силу некоторых приказов комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области»;
- справка по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки из налогового органа об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
-  справка о применяемой системе налогообложения по форме, утвержденной приказом комитета, с приложением подтверждающих документов, в соответствии с  пунктом 2.4 Порядка
-   справка, подтверждающая:

· согласие юридического лица, ИП, К(Ф)Х (участник отбора) на публикацию (размещение) в сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке), иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором, а также согласие на осуществление в отношении него проверки комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, проверки органами государственного финансового контроля Ленинградской области соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также на включение таких положений в соглашение, обязанность осуществлять деятельность не менее трех лет с даты получения средств субсидии;

Юридические лица  по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в отборе:

- участник отбора не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении участника отбора не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Ленинградской областью;

- участник отбора не получает средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Ленинградской области на цели, установленные в разделе 1 приложения к постановлению Правительства Ленинградской области от 04.02.2014 №15;

- участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Минфином России перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). 

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора;

- в реестре недобросовестных поставщиков отсутствуют сведения об участнике отбора;

- у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по заработной плате;

-  в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения, отсутствуют сведения об участнике отбора.
Индивидуальные предприниматели, К(Ф)Х по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в отборе:

- участник отбора не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, главы К(Ф)Х;
- у участника   отбора отсутствует просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Ленинградской областью;

- участник отбора не получает средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов Ленинградской области на цели, установленные в разделе 1 приложения к постановлению Правительства Ленинградской области от 04.02.2014 №15;

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения об участнике отбора;

- в  реестре недобросовестных поставщиков отсутствуют сведения об участнике отбора;

- у участника отбора отсутствует просроченная задолженность по заработной плате;

- в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения, отсутствуют сведения об участнике отбора.



	Порядок подачи заявок
	Участник отбора для участия в отборе может подать не более одной заявки.

Участник отбора вправе отозвать заявку в течение срока приема заявок путем направления в комитет соответствующего письма. Внесение изменений в заявку осуществляется путем отзыва и подачи новой заявки в течение срока приема заявки.

Участник отбора несет ответственность за подлинность документов и достоверность представляемых сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Разъяснения положений информации о проведении отбора предоставляются комитетом в течение срока приема заявки по письменному обращению участника отбора в течение пяти рабочих дней с даты регистрации соответствующего обращения в канцелярии комитета.

	Правила рассмотрения и оценки заявок 
	Способом проведения отбора получателей субсидий запрос предложений (заявок).
Запрос предложений (заявок), рассмотрение заявок, определение победителей отбора осуществляются структурным подразделением комитета, которое осуществляет проверку представленных участником отбора заявок и достоверности сведений, содержащихся в заявках, путем их сопоставления между собой и принимает решение об отклонении заявки участника отбора, предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии в срок, не превышающий 10 рабочих дней с даты окончания подачи (приема) заявок. 

	Срок, в течение которого победитель отбора должен подписать соглашение
	В течение 30 рабочих дней с даты опубликования на официальном сайте комитета в сети "Интернет" и на едином портале (при наличии технической возможности) информации о результатах отбора комитет заключает с победителем отбора соглашение по форме, утвержденной приказом Комитета финансов Ленинградской области, в соответствии с пунктом 2.1 Порядка.

В случае если победитель отбора в указанный срок не заключает с комитетом соглашение, он признается уклонившимся от заключения соглашения.

Победитель отбора, заключающий соглашение с комитетом, представляет соглашение в электронном виде в системе "ГИС АПК" при наличии технической возможности.

Заключение соглашения в системе "ГИС АПК" осуществляется с 
использованием квалифицированной цифровой подписи.

	Контактные телефоны
	(812)539-48-89 Козлова Надежда Владимировна 
(812)539-48-87 Сергеев Владимир Николаевич 


